

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENNER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-6941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"AUTHORISED AS SECOND CLASS MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA, CANADA"
PUBLISHERS LIMITED

(號三八一第卷八十八式第紙新開) Wed, November 16 1966 (Vol. 28 No. 183 Page 1)

今日 宜 出 行 忌 賭 博

丙午年 八號立冬
十月大 初五己卯土壟定
廿二小 晴

每日廣告
。勞其服子弟，事有
。誠誠誠誠
。誠誠誠誠

年七〇九一於創報者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社開新大拿加

美機羣助戰連日損失直升機六架

南越戰況熱化

展開兩路激戰

(西貢十六日美聯社電) 據此間軍事專家報告：南越戰況又趨熱化，現分兩路擴大作戰。當晚步兵第一師部隊在距西貢之西北約六十里，接近東越邊境泰寧省高平森林區與越共游擊隊第九師展開激戰之際，而美海軍陸戰隊(含南越軍)則在該區南北分界線之南約十里，對北越正規軍進行苦戰，呈膠着狀態。

美巨型B-52轟炸機群分別出動，對南越戰場大舉轟炸，直昇機隊加強助戰。今日美海軍直昇機隊共擊落敵機一架，又昨日在泰寧省前線直昇機隊自被共軍擊落五架。至於美軍傷亡數字，尚未見報告，但統計越戰以來，美軍損失直升機機隊二百廿四架。

美海軍陸戰隊兩艘昨日在戰機掩護之下，曾對分界線之北約七十五里的北越沿岸，連發射擊，轟擊共軍軍事設施。此為美海軍宣佈第三次發動炮轟擊北越的報告。

中共紛紛集會紀念

白雲恩逝世廿七年

(東京十六日美聯社電) 據北京新華社報導：中國大連白雲恩於昨日(十二日)曾紛紛集會及巡行，以紀念偉大的加拿大醫生白雲恩逝世廿七年。

白雲恩醫師在抗戰時期，能為中國人民服務，在抗戰時期，能為中國人民服務，在抗戰時期，能為中國人民服務。

詹遜割治喉癰成功

伯亞斯特大日美聯社電

(伯亞斯特大日美聯社電) 美總統詹遜今日晨，此間卑詩省海軍醫院施行手術割治，經過全身麻醉割除喉部肉瘤及修補前次割除肉瘤的傷口，已告成功，并由醫師宣佈詹遜的喉部，全無癌症，仍為中國人崇拜。

一九三九年十一月十二日逝世。但其服務精神，仍為中國人崇拜。

加聖信越戰和談視美無條件停炸而定

(莫斯科加拿大社電) 加外長馬丁此次與蘇聯領袖的談話後，令到加國官員認為只有北越停止，始能有舉行和談的機會，而希望藉此機會而達到越戰最後的和平。

此間堅信，加國已準備說服美國停炸，給予共方一個與西方和好的機會，而蘇聯領袖們對越戰有較好的地方，反而蘇聯領袖們對越戰有較好的地方，反而蘇聯領袖們對越戰有較好的地方。

美婦二夫死於越戰

法尼亞的一位年婦

(米特維爾社電) 法尼亞的一位年婦，其丈夫死於越戰，其後再婚，其夫又死於越戰，她再次結婚，其夫又死於越戰，她再次結婚，其夫又死於越戰。

魏道明訪會羅斯克

(特訊) 據美與之電台廣播消息：現任國民政府外交部長魏道明，今日抵達華盛頓，訪晤美國國務卿羅斯克，可謂進行重要會談，商討有關國際政治外交問題。

羅共反對高峯會議

(索契美聯社電) 蘇聯現任蘇聯政府羅共反對高峯會議，蘇聯現任蘇聯政府羅共反對高峯會議，蘇聯現任蘇聯政府羅共反對高峯會議。

加醫生代表團訪北京

(香港路透電) 據華社報導：加拿大醫生代表團一行八人，現應中國醫學會的邀請，進行訪問中國大連，該團現任加拿大醫學會主席羅亞醫師領隊，已於昨星期一抵達北京。

菲讚美衛亞洲政策

(馬尼拉美聯社電) 菲律賓外長呂氏讚美美國太平洋的安全努力，同時又謂：此是為美國史前的先例，重亞而不重歐，因為以前美國只是着重歐洲，對亞洲絕不看重。

警察搜出冰球彩票

(滿地可加拿大社電) 此間警察報告謂：彼等於昨日在滿地可及附近舉行三次突擊檢查，搜出三十萬張的彩票，該等彩票是賭冰球賽的。

錫蘭土崩死亡九名

(哥倫布美聯社電) 錫蘭此間約一百廿里的山崩，忽然發生，造成九名受難者，直至現在為止，已搜出九名受難者之屍體，相信將來受難者更多。

美機失踪蘇守緘默

(柏林，美聯社電) 登名美空軍發言人昨日在柏林今日謂：一架美空軍飛機失蹤，而相信是存東德降落。

草堆中捕捉英要犯

(倫敦，美聯社電) 合際社電：被指控於八月十二日槍殺三名未武裝警察之英要犯，在草堆中捕捉。

年方十八志在名顯報章槍斃五婦孺

(米沙美聯社電) 此間美國亞利桑那州的一位年方十八歲之青年，於昨日在米沙美聯社電：此間美國亞利桑那州的一位年方十八歲之青年，於昨日在米沙美聯社電：此間美國亞利桑那州的一位年方十八歲之青年，於昨日在米沙美聯社電。

美青年屠殺案叠出

(米沙美聯社電) 此間美國亞利桑那州的一位年方十八歲之青年，於昨日在米沙美聯社電：此間美國亞利桑那州的一位年方十八歲之青年，於昨日在米沙美聯社電。

加財長警加美通貨

(紐約加拿大社電) 加財長沙甫氏於星期一晚間，加美兩國人民仍未開始了怎樣地在經濟繁榮中生活。

加航罷工旅者不便

(雲訊) 加拿大人民現在因為加拿大航空公司之罷工而旅行，而令到加國走向廿七年前之航空旅行。

警方搜出藏毒藥犯

(雲訊) 雲地最近組織有一團體，主張使大麻藥合法化運動，他們要求國會議員、法官、大律師、醫生、及大學學生支持，亦準備籌募撥款。

退伍軍人福利增加

(奧太瓦加拿大社電) 退伍軍人福利部長加爾利，昨報告貧窮增加無窮，殘廢退伍軍人，增加福利。

離受黨代表等打擊

(奧太瓦訊) 離受黨代表等打擊，離受黨代表等打擊，離受黨代表等打擊。

加共反對水源供美

(雲訊) 加拿大共產黨協會會長威廉斯丹，昨向加拿大有許多水，但不能以一滴供給美國，加國水資源政策亦應自主。

今年二季中國移民

(本報訊) 加中政府人力移民部部長，昨向移民部報告：自移民來加以前，永久居留地中者，一九六六年第三季一千零七十三人。

婦人腎移植救兩漢

(多明度加拿大社電) 昨有一婦女，兩天前將她的兩個腎供給兩名男子，經過手術暫時成功。

離受黨代表等打擊

(奧太瓦訊) 離受黨代表等打擊，離受黨代表等打擊，離受黨代表等打擊。